



KOMENDA WOJEWÓDZKA POLICJI WE WROCŁAWIU

WYDZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
I FUNDUSZY POMOCOWYCH

50-040 Wrocław , ul. Podwale 31-33,
tel. 47 871 39 78

www.dolnoslaska.policja.gov.pl
monika.andruszkiewicz@wr.policja.gov.pl

PU-2380-184-005-152/2020/MA

Wrocław, 2020-12-14..... r.

-Uczestnicy postępowania nr 184-005-152/2020/MA

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SIWZ

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 oraz ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 ze zmianami), Zamawiający udziela wyjaśnień dotyczących treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest dostawa materiałów i odczynników chemicznych dla Laboratorium Kryminalistycznego KWP we Wrocławiu – sprawa numer: 184-005-152/2020/MA.

Pytanie 1:

Dotyczy §9 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego dotyczącego kar umownych eliminując dany paragraf?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody eliminację § 9 Istotnych postanowień umowy. Jednakże zmniejszeniu z 1% do 0,5% ulegają kary umowne za opóźnienie w dostawie oraz usunięcie wad. W związku z powyższym §9 lit a), b) i c) otrzymuje brzmienie:

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w każdym z następujących przypadków:

- a) za opóźnienie w dostawie przedmiotu umowy zamówienia podstawowego – w wysokości 0,5 % wartości brutto przedmiotu umowy, o której mowa w §7 ust. 2, za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia, licząc od następnego dnia po terminie, w którym miało nastąpić wykonanie niezrealizowanej części przedmiotu umowy,
- b) za opóźnienie w dostawie przedmiotu umowy zamówienia opcjonalnego – w wysokości 0,5% wartości brutto przedmiotu umowy, o której mowa w §7 ust. 3, za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia, licząc od następnego dnia po terminie, w którym miało nastąpić wykonanie niezrealizowanej części przedmiotu umowy,
- c) za opóźnienie w usunięciu wad przedmiotu umowy w okresie gwarancji i rękojmi – w wysokości 0,5 % wartości brutto reklamowanego przedmiotu umowy za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia, licząc od następnego dnia po terminie, w którym miało nastąpić usunięcie wad przedmiotu umowy.

Pytanie 2:

Dotyczy §5 - Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmodyfikowanie zapisu w pkt. 1 na brzmienie: „Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia przedmiotu umowy – zamówienie gwarantowane oraz opcjonalne, określonego w załączniku nr 1 i 2, które będą dostarczane sukcesywnie, w terminie do 90 dni roboczych”?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na dostarczenie przedmiotu umowy (zamówienie gwarantowane oraz opcjonalne) do 60 dni roboczych. W konsekwencji zmieniają się terminy i czas trwania umowy - czas obowiązywania umowy w zakresie dostarczenia przedmiotu zamówienia (gwarantowane i opcjonalne) do 31.12.2022 r. W związku z powyższym § 5 Istotnych postanowień umowy otrzymuje brzmienie:

1. Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia przedmiotu umowy – **zamówienie gwarantowane, określonego w załączniku nr 1, które będą dostarczane sukcesywnie w terminie do 60 dni roboczych liczonych od momentu złożenia zamówienia telefonicznie lub drogą elektroniczną (najpóźniej do dnia 30.09.2021 r.)**
2. Wykonawca zobowiązany jest do uzgodnienia z Zamawiającym terminu odbioru przedmiotu umowy oraz do pisemnego zawiadomienia o dacie dostarczenia przedmiotu umowy drogą elektroniczną ostatecznie na 2 dni robocze przed dostarczeniem przedmiotu umowy.
3. W zakresie realizacji prawa opcji przez Zamawiającego umowa obowiązuje do **dnia 31.12.2022r.**

§4 ust. 6 otrzymuje brzmienie:

6. Zamawiający może skorzystać z prawa opcji najwcześniej po **30.09.2021 roku najpóźniej do 15 lutego 2022 roku**. W przypadku skorzystania przez Zamawiającego z prawa opcji, realizacja przedmiotu umowy w zakresie zamówienia opcjonalnego nastąpi w terminie do **60 dni roboczych** od dnia przesłania zawiadomienia, o którym mowa w § 4 ust. 3 IPU.

Pytanie 3:

Dotyczy §11 - Czy Zamawiający wyraża zgodę na udokumentowanie mailowe odbioru w zamian za papierowy protokół odbioru technicznego przedmiotu umowy (załącznik nr 2 do niniejszej umowy) lub dopuszczenie podpisania w/w załącznika do umowy kwalifikowanym podpisem elektronicznym (przynajmniej ze strony Wykonawcy)?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na przekazanie protokołu odbioru technicznego stanowiącego załącznik nr 2 do IPU, w postaci elektronicznej podpisany kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

ZMIENIONY Załącznik nr 3 do SIWZ Zamawiający dołącza do niemniejszego pisma.

Przekazane wyjaśnienia oraz wprowadzone zmiany są wiążące dla wykonawców.

W związku z wprowadzonymi zmianami Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert i wyznacza:

- **termin składania ofert: 07.01.2020 r. godz. 9:00**

- **termin otwarcia ofert: 07.01.2020 r. godz. 9:30**

Pozostałe zapisy SIWZ i załączników nie ulegają zmianie.

KOMENDANT WOJEWÓDZKI POLICJI
z LP.
NACZELNIK WYDZIAŁU
Zamówień Publicznych i Funduszy Pomocowych
nadkom. Erika Śaiberska

Wyk. 2 Egz.

Egz. Nr 1- adresat – przesłano e-mailem

Egz. Nr 2 – a/a

Wyk. M. Andruszkiewicz, tel. 47 871 43 24